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Politika biologické rozmanitosti 

Kontext a účel 

Společnost Nexen Tire uznává, že řešení změny klimatu a ochrana biologické rozmanitosti jsou klíčovými úkoly 

pro zajištění udržitelnosti globálního ekosystému. Společnost bude identifikovat a řídit potenciální dopady svých 

podnikatelských činností na přírodní zdroje. Tato politika je zamýšlena jako příspěvek globální komunitě 

prostřednictvím zachování udržitelnosti přírodních zdrojů ochranou biologické rozmanitosti a prevencí 

degradace lesů. 

Politika biologické rozmanitosti společnosti Nexen Tire vychází z mezinárodně dohodnutých standardů, jako je 

Úmluva OSN o biologické rozmanitosti (CBD) a Mezinárodní unie ochrany přírody (IUCN), v souladu s 

Programem OSN pro životní prostředí (UNEP). Společnost bude přispívat k naplňování Cílů udržitelného rozvoje 

OSN (SDGs), zejména cíle zaměřeného na ochranu přírodních ekosystémů, a aktivně realizovat činnosti na 

ochranu biologické rozmanitosti a lesů ve svých provozech a v okolních komunitách. 

 

Základní zásady 

1. Společnost Nexen Tire nebude zřizovat ani provozovat podnikové zařízení či vybavení v chráněných oblastech určených Mezinárodní 

unií ochrany přírody (IUCN, kategorie chráněných území I–IV). 

 

2. Společnost Nexen Tire se bude snažit dosáhnout zásady No Net Loss (NNL) biologické rozmanitosti a Net Positive Impact (NPI). Za 

tímto účelem bude prováděno specifické monitorování rizik přírodních zdrojů v lesích vlastněných společností Nexen Tire nebo 

jejími přidruženými subjekty, a to následovně, aby se minimalizovaly negativní dopady na přírodní zdroje: 

① Monitorování stavu volně žijících druhů podléhajících zákazu lovu/sběru, jakož i ohrožených/vzácných druhů v oblasti, kde se zařízení nachází. 

② Monitorování dopadů na environmentálně citlivé oblasti, jako jsou lesy, druhy a vodní ekosystémy v místě provozu zařízení. 

③ Monitorování a doporučování zlepšení v oblasti rizik biologické rozmanitosti spojených s podnikatelskými činnostmi partnerů a dodavatelů a 

sledování pokroku v implementaci. 

④ Rozšiřování investic a činností na ochranu a obnovu biologické rozmanitosti. 

 

3. Společnost Nexen Tire bude budovat a posilovat strategické spolupracující sítě s průmyslem, místními komunitami a 

specializovanými organizacemi za účelem dosažení svých cílů v oblasti ochrany přírodních zdrojů. 

 

Zásady prevence ničení lesů 

1. Společnost Nexen Tire bude dodržovat lesní zákony a předpisy v regionu a zemi, kde působí, a bude spolupracovat s partnery na 

řízení a zmírňování rizika odlesňování. 

 

2. Společnost Nexen Tire bude spolupracovat s orgány správy lesů a se zainteresovanými stranami na podpoře a rozšiřování investic 

a činností souvisejících s ochranou lesů a zalesňováním. 

 

3. Společnost Nexen Tire bude minimalizovat poškození lesů při zahajování nových projektů a bude usilovat o obnovu lesů a zelených 

ploch, včetně lesních porostů, při ukončování stávajících činností. 
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Rozsah 

Tato politika biologické rozmanitosti se vztahuje na společnost Nexen Tire a všechny její přidružené společnosti 

a podnikové jednotky působící na celém světě. Povzbuzuje všechny zainteresované strany v obchodních vztazích, 

včetně partnerů společnosti Nexen Tire (včetně pracovníků v hodnotovém řetězci) a dodavatelů, aby dodržovali 

politiku biologické rozmanitosti a šířili povědomí o potřebě ochrany biologické rozmanitosti a prevence ničení 

lesů. Společnost Nexen Tire bude na základě této politiky podporovat činnosti zaměřené na ochranu biologické 

rozmanitosti a lesů a bude upřednostňovat dodržování místních zákonů a předpisů týkajících se využívání 

přírodních zdrojů, kde je to relevantní. 

 

Implementační plán 

Společnost Nexen Tire řídí činnosti v oblasti ochrany biologické rozmanitosti prostřednictvím integrovaného 

systému správy environmentálního řízení. Každé zařízení provede hodnocení biologické rozmanitosti s ohledem 

na místní environmentální charakteristiky, pokud je to vyžadováno zákonem či předpisy, nebo pokud 

zainteresované strany vznesou oprávněné obavy ohledně negativních dopadů na biologickou rozmanitost. 

Společnost Nexen Tire identifikuje druhy a stav přírodních zdrojů ovlivněných jejími činnostmi a plánuje a 

realizuje aktivity ochrany, obnovy a rozšiřování pro druhy s vysokým rizikem. Kromě toho společnost hodnotí 

výsledky svých ochranářských činností a posiluje opatření ke zlepšení prostřednictvím těchto kroků: 1) 

Identifikace rizik biologické rozmanitosti na základě polohy zařízení a jejich prioritizace. 2)Upřesnění závislostí 

a dopadů na biologickou rozmanitost. 3) Implementace aktivit na zmírňování a prevenci rizik pro biologickou 

rozmanitost. 4) Monitorování výkonnosti a příprava plánů. 

 

Implementační systém 

① Řízení 

Činnosti společnosti Nexen Tire v oblasti ochrany biologické rozmanitosti jsou řízeny a spravovány 

prostřednictvím Výboru pro strategii ESG, který zahrnuje klíčové rozhodovací činitele. V závislosti na 

významnosti dané otázky jsou záležitosti předkládány nejvyššímu rozhodovacímu orgánu k projednání 

směrů reakce, hodnocení rizik a tvorby strategií. Výbor pro provoz ESG přezkoumává aktuální otázky 

týkající se biologické rozmanitosti, plánuje strategie reakce, identifikuje oblasti ke zlepšení a podporuje 

činnosti zaměřené na ochranu a zachování biologické rozmanitosti. Biologická rozmanitost je považována 

za klíčovou problematiku ve všech zařízeních a každý provoz realizuje činnosti prostřednictvím svých 

určených operačních týmů. 
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② Implementační systém 

a. Chráněná území pro ochranu biologické rozmanitosti 

Typ 

 

Název Definice 

IUCN Kategorie Ia 
Akademická (přísná) 

přírodní rezervace 
◼ Území určená především pro vědecký výzkum a environmentální monitoring.. 

IUCN Kategorie Ib Oblast divočiny 
◼ Území spravovaná a chráněná za účelem zachování jejich přirozených podmínek 

na souši nebo na moři. 

IUCN Kategorie Ⅱ Národní park 
◼ Území poskytující příležitosti pro duchovní, vědecké a vzdělávací aktivity, stejně 

jako pro rekreační a návštěvnické aktivity. 

IUCN Kategorie Ⅲ 
Přírodní památka 

nebo útvar 

◼ Území obsahující přírodní nebo kulturní prvky mimořádné vzácnosti, 

reprezentativnosti, estetického nebo kulturního významu. 

IUCN Kategorie Ⅳ 
Oblast pro správu 

stanovišť/druhů 

◼ Území vyžadující aktivní zásahy k zajištění ochrany konkrétních druhů nebo 

stanovišť. 

IUCN Kategorie Ⅴ 
Chráněná krajina  

/ Mořská krajina 

◼ Území, kde interakce lidí a přírody v průběhu času vytvořila charakter s 

významnou ekologickou, biologickou, kulturní a estetickou hodnotou. 

IUCN Kategorie Ⅵ 

Chráněné území s 

udržitelným využíváním 

přírodních zdrojů 

◼ Území spravovaná především pro udržitelné využívání ekosystémů při  

poskytování nezbytných služeb a přírodních produktů k uspokojení potřeb společnosti. 

Reference: IUCN (1994), Pokyny pro kategorie správy chráněných území 

b. Hodnocení rizik pro biologickou rozmanitost 

- Společnost Nexen Tire provádí analýzu LEAP doporučenou pracovní skupinou Taskforce on Nature-related 

Financial Disclosures (TNFD), aby posoudila interakce s ekosystémy na základě umístění svých podnikových 

činností a identifikovala závislosti a dopady. Společnost zkoumá celkový stav druhů ovlivněných jejími činnostmi, 

včetně jejich rozšíření a vzácných či endemických druhů, a sestavuje seznam rizik a příležitostí v oblasti biologické 

rozmanitosti, které byly pro Nexen Tire identifikovány. Pro klíčové oblasti vyžadující cílený management 

společnost Nexen Tire stanovuje strategie reakce a akční plány zaměřené na ochranu, zachování a posílení 

biologické rozmanitosti a odpovídajícím způsobem je realizuje. 
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③ Rozšiřování vzdělávání a povědomí 

a. Hodnocení rizik pro biologickou rozmanitost 

Společnost Nexen Tire zvyšuje povědomí o nutnosti ochrany, zachování a posílení biologické rozmanitosti 

prostřednictvím pravidelného vzdělávání zaměstnanců v oblasti biodiverzity. Tyto aktivity zaměřené na zvyšování 

povědomí povzbuzují zaměstnance, aby zohledňovali dopady na biologickou rozmanitost při své každodenní 

práci. 

b. Zveřejňování informací 

Společnost Nexen Tire transparentně zveřejňuje informace o svých aktivitách a výsledcích v oblasti ochrany 

biologické rozmanitosti prostřednictvím zpráv ESG nebo jiných určených kanálů, čímž zlepšuje dostupnost 

informací pro interní i externí zainteresované strany a posiluje důvěru. 

 

Doplňující ustanovení 

① Tato politika biologické rozmanitosti nabývá účinnosti dne 26. června 2023. 

② Tato politika je vypracována v korejském, anglickém a čínském jazyce a v případě jakýchkoli nesrovnalostí 

mezi korejskou verzí a přeloženými zahraničními verzemi má přednost korejská verze. 

③ Podrobné politiky řízení rizik uvedené v této politice biologické rozmanitosti se řídí interními směrnicemi 

a postupy společnosti Nexen Tire. 

 

Tato politika byla potvrzena, jak je uvedeno níže, a je realizována se souhlasem 

generálního ředitele společnosti Nexen Tire Corporation. 
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